

第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会3月29日在郑开幕 3万名省外境外客商将参会



第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会
The 11th China (Henan) International Investment & Trade Fair

新闻发布会 PRESS CONFERENCE

2017年3月 中国·北京

MARCH, 2017 BEIJING, CHINA

主办单位:第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会组委会
Organizing Committee of the 11th China (Henan) International Investment & Trade Fair



3月14日,第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会新闻发布会在北京举行。

本报讯 3月14日,第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会新闻发布会在北京召开。记者从会议现场了解到,第十一届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于3月29日至31日在郑州举行,同期还要举办黄帝故里拜祖大典。郑报融媒记者 徐刚领 胡审兵/文 马健/图

拟邀请3万名 省外境外客商参会

省商务厅厅长焦锦森介绍说,中国(河南)国际投资贸易洽谈会是经国家批准,河南省规模最大、规格最高、最具影响力的国际性、国家级盛会,也是河南扩大对内对外开放、承接产业转移的重要平台,已连续成功举办了十届,每届都吸引了大批境内外客商参会,国际国内关注度不断提高,影响力不断增强,达到了合作共赢的目的。

据介绍,去年,河南省经济总量跨上4万亿元新台阶,稳居全国第5位;实际利用外资169.9亿美元,增长5.6%;实际到位省外资金8438.1亿元,增长7.9%。进出口总额达到4714.7亿元,增长2.6%,高于全国3.5个百分点,出口增速位居全国第3位,进出口总额进入全国前十名。新业态快速发展,成效显著,跨境电商交易额较上年实现翻番,达到111.5亿美元,河南省正向着“买全球卖全球”目标迈进。

北京是全国政治中心、文化中心、国际交流中心和科技创新中心,生机勃勃、充满活力。多年来,北京一直是河南利用省外资金最大来源地,“十二五”期间,河南与北京签订合作项目1900多个,累计实际利用北京资金4300多亿元。去年以来,河南实际利用北京资金超过1300亿元,增长11.4%,呈现出良好发展态势。

焦锦森说:“我们诚邀中外客商和媒体朋友们到中原大地去投资兴业、考察指导、开展交流,进一步推动更宽领域的合作。”

第十一届投洽会由河南省人民政府、中国国际贸易促进委员会、中国人民对外友好协会共同主办,由商务部投资促进事务局、河南省商务厅等部门共同承办,主会场设在郑州国际会展中心,拟邀请3万名省外境外客商参会。

3场重大活动、9场专题活动同时上演

本届大会以“开放、合作、创新、发展”为主题,积极参与“一带一路”建设,以开放招商为主线,以专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示为主要内容,加快推进中国(河南)自由贸易试验区、中国(郑州)跨境电子商务综合试验区、郑洛新国家自主创新示范区建设,推动新一轮高水平对外开放,为中外客商搭建交流合作平台。

据了解,本届投洽会有重大活动3场:举行开幕式暨重大合作项目签约仪式。举办中原开放发展论坛。举办中英经济贸易合作论坛。

专题活动9场,分别是:自由贸易试验

本届投洽会首设“主宾国”

据介绍,本届投洽会紧扣发展主题,突出前瞻性。携手权威机构,突出国家级。强化项目对接,突出实效性。值得一提的是,本届投洽会首设“主宾国”,突出国际化。大会将重点邀请6000名左右境外嘉宾、客商参会,主要包括世界500强企业、全球行业100强企业、知名跨国公司和企业高管,国际组织、国际行业协会负责人,台港澳地区“商协会”、知名企业高管等。同时,首次邀请英国作为大会“主宾国”,英国国际贸易部、中英贸易协会将组织政府和企业代表团参会,组织举办“主宾国”系列活动,全方位、多角度开展中英务实经贸合作。

省商务厅厅长焦锦森介绍说,英国一直以来是河南重要的贸易伙伴,去年河南对英贸易增长了一倍多,进出口额达16.7亿美元,其中出口15.2亿美元,增长122%,进口1.5亿美元,增长24.3%。河南

发展论坛、“一带一路”与枢纽经济发展论坛、2017跨境电子商务大会、2017工商企业跨境投资与贸易项目对接会、金融服务创新论坛、贸易投资便利化论坛、2017海外高层次人才智力引进暨项目对接洽谈会、2017豫港澳台合作对接活动、2017健康中原全球论坛。

投洽会期间,坚持市场化,注重专业化,突出国际化,在郑州国际会展中心设置六大展区,为境内外客商搭建贸易合作平台。六大展区为投资合作展区、主宾国展区、兄弟省份展区、河南新兴产业展区、跨境电商展区、境内外商品贸易展区。

生产的手机、服装、假发、客车、机械设备、羽毛制品源源不断地出口到英国。截至去年底,英国在河南省投资企业近100家,实际投资13亿美元,英国吉凯恩公司在河南焦作投资的气缸套项目,已成为亚洲最大的气缸套生产企业,并连续多年追加在豫投资,此外,英国开曼能源公司等一批国际知名企业相继投资河南。与此同时,河南对英国投资也实现较大突破,今年河南华英农业发展股份有限公司有望并购在高端育种方面占据优势的英国樱桃谷农场,金额达1.8亿美元。

“总体上看,河南省与英国经贸合作基础好、潜力大,英国看中河南1亿人口的大市场,河南也需要英国先进的管理、技术、品牌和渠道,河南与英国经贸往来具有美好的发展前景。”

据了解,下一届投洽会有可能邀请德国作为大会“主宾国”。

汽油、柴油价格

迎年内第二次下调

汽柴油每吨下调85元

国家发改委14日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2017年3月14日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均降低85元。

这是今年第二次下调成品油价格。从全国平均来看,国内成品油的价格浮动具体情况如下:每升下降90号汽油0.06元,92号汽油0.06元,95号汽油0.07元,0号柴油0.07元。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将节省约3元。

国家发改委有关负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历5轮调价周期,其中2次下调、2次上调、1次“搁浅”。今年以来,汽油和柴油价格每吨累计下调均为35元。据新华社电

2月郑州CPI 同比上涨1.1%

本报讯 国家统计局郑州调查队昨日发布信息,2017年2月份,郑州市居民消费价格总水平同比上涨1.1%,高于全国0.3个百分点。

与去年同月相比,2月我市食品价格下降3.3%,非食品价格上涨2.3%,消费品价格持平,工业品价格上涨1.6%,服务价格上涨3.3%。其中食品烟酒类同比下降1.8%,衣着类上涨0.5%,居住类上涨6.1%,生活用品及服务类上涨0.7%,交通和通信类下降0.3%,教育文化和娱乐类上涨0.5%,医疗保健类上涨2.5%,其他用品和服务类上涨5.6%。

与上月相比,我市居民消费价格总水平环比下降0.3%。

郑报融媒记者 侯爱敏

登封地税局多措并举 冲刺首季“开门红”

本报讯 今年以来,面对严峻复杂的税收形势,登封地税局持续按照抓紧、抓常、抓新、抓准、抓实、抓好的“六抓”思路,坚定信心,精准发力,积极采取多项措施奋力冲刺首季“开门红”。

依托“金三”系统,加强数据比对分析,认真梳理排查潜在的税源点以及征管中的盲点、薄弱环节,对辖区内的经济结构、产业结构、税源结构等信息进行分析评估,客观进行税收预测,明确组织收入目标,压实收入目标责任。深入重点税源户开展实地调查,不断完善重点税源监控体系。积极落实各项税收优惠政策,确保税收优惠在执行过程中不偏离、不走样。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿